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»انتظار ما از دانشگاه این است که خود را به نسل جدید دانشگاه‌ها ارتقا دهد 

و درس و تحصیل را به شکل مسئله‌محور دنبال کند.« این‌ها جملاتی است 

که رئیس‌جمهور در آیین »گرامیداشت آغاز سال تحصیلی جدید دانشگاه‌ها، 

مراکز آموزشی و پژوهشی سراسر کشور« در دانشگاه تربیت‌مدرس مطرح 

کرد. با وجود اینکه ارتقای نسل دانشگاه‌ها و همچنین تغییر سیستم آموزشی 

کادمیک کشور را باید مطالبه‌ای بحق از سوی شخص اول اجرایی  در فضای آ

کشور دانست؛ اما واقعیت آن است که تحقق آن کار چندان آسانی نیست؛ 

چراکه سال‌هاست شیوه آموزشی در دانشگاه‌های کشور به دلیل نداشتن 

مهارت لازم فارغ‌التحصیلان از سوی صنعت مورد نقد قرار گرفته؛ اما در 

عمل حرکتی لاک‌پشت‌وار برای تغییر آن شروع شده است. همچنین تحقق 

این مطالبه به اذعان رؤسای دانشگاه‌های تربیت‌مدرس و مازندران، در گام اول 

نیازمند برقراری ارتباط واقعی میان دانشگاه، صنعت و جامعه است که از دل 

آن شاهد تغییر شیوه آموزشی هم باشیم. مطالبه‌ای سخت و غیرقابل‌انکار که 

چه بخواهیم و چه نخواهیم باید روزی شاهد تحقق آن باشیم. 

     تحصیل در دانشگاه‌ها مسئله‌محور دنبال شود
پزشکیان، در این مراسم با بیان اینکه ما در کشورمان گنج عظیمی از منابع و نعمات 

خدادادی داشته و هم‌زمان با کوهی از مشکلات مواجه باشیم، به‌هیچ‌وجه شایسته و 

پذیرفتنی نیست، گفت: »اکنون گشتن به دنبال مقصر وضعیت فعلی مشکلی را رفع 

نمی‌کند. ریشه وضعیت نامطلوب فعلی این است که از آنچه خداوند به ما عطا کرده به 

شکل صحیح بهره نبرده‌ایم و راه برون‌رفت از این وضعیت کمک‌گرفتن از کسانی است 

که دانایی، توانایی و اراده حل مشکلات را دارند.« رئیس‌جمهور عمل بر مبنای دانایی، 

توانایی و اراده را همان عمل صالح توصیف و تصریح کرد: »اینکه ما بدون استفاده از 

دانش و تهیه برنامه دقیق متکی بر مطالعات جامع، شهرهایمان را توسعه داده‌ایم و امروز 

با معضلاتی نظیر کم‌آبی، فرونشست زمین، آلودگی هوا، ترافیک و امثال آن مواجهیم، 

یک مشکل است و اینکه همچنان اصرار داشته باشیم همان مسیر را ادامه دهیم، مشکلی 

بزرگ‌تر.« وی اشاره به اینکه فقط یک راه برای عبور از این وضعیت پیش‌رو داریم، در 

توضیح آن خاطرنشان کرد: »راه رفع مشکلاتی مثل کم‌آبی، فرونشست زمین و امثال 

آن نه شعار و دستور، بلکه تکیه بر متخصصان، فارغ از نوع پوشش، منش و ظواهر آنان 

است. امروز دشمن چشم امید به این دوخته که ایران ضعیف شده و زمان ضربه‌زدن به 

آن است؛ اما اگر نخبگان به میدان بیایند، دشمن هیچ غلطی نمی‌تواند بکند.«  پزشکیان 

از دانشجویان و اساتید خواست کلاس و درس را با محوریت فراگیری مهارت‌هایی 

دنبال کنند که بتوان با استفاده از آن‌ها مشکلات امروز و فردای کشور را رفع کرد و افزود: 

»انتظار ما از دانشگاه این است که خود را به نسل جدید دانشگاه‌ها ارتقا دهد و درس 

و تحصیل را به شکل مسئله‌محور دنبال کند.« رئیس‌جمهور با بیان اینکه مشکلات 

فعلی، حاصل عملکرد غلط در اداره کشور است، تصریح کرد: »نظام اداری کشور 

ند است و تأمین هزینه‌های جاری آن خود یکی از دلایل جدی 
ُ
بسیار فربه، ناکارآمد و ک

و مهم ایجاد و افزایش تورم است؛ هر بخش این نظام فربه را هم که می‌خواهیم اصلاح 

و حذف کنیم، علیه ما جوسازی می‌شود!« وی بار دیگر همه دانشگاهیان را به ارائه 

راهکار‌های جامع برای حل مشکلات کشور فراخواند و گفت: »قدم اول این است که 

مسئله را بشناسیم و آن را به‌گونه‌ای تعریف کنیم که قابل‌حل باشد. باید همه عوارض و 

پیش‌آمد‌های احتمالی را لحاظ و بررسی کنیم و راهکار‌های لازم را برای مواجهه با آن‌ها 

ارائه دهیم.« پزشکیان در بخش پایانی سخنانش با تبریک آغاز سالی دیگر در مسیر علم 

و دانش، به‌ویژه به دانشجویان سال اولی و نیز نفرات برتر کنکور سال جاری، خاطرنشان 

کرد: »دانشگاه باید انسان‌هایی تربیت کند که عزت، سربلندی، افتخار و غرور ملی در 

وجودشان شعله‌ور و برای تحقق آن نیز توانمندی داشته باشند.«

     گفتمان حاکم بر دانشگاه 
»مسئولیت اجتماعی« است

حسین سیمایی‌صراف در این مراسم با طرح این پرسش که »آیا بودجه دانشگاه هزینه 

است یا سرمایه‌گذاری؟« گفت: »در فضای پس از جنگ، اولویت‌دادن به علم‌وفناوری 

ضرورتی انکارناپذیر است؛ چراکه اگر پژوهش‌های بنیادی و پهپاد‌ها به پشتوانه علم‌وفناوری 

در اختیار نظامیان غیور نبود کشور نمی‌توانست سربلند بیرون بیاید.« وزیر علوم در ادامه 

بر اهمیت علوم اجتماعی و انسانی در کنار سایر رشته‌ها تأکید کرد و گفت: »اگر دستگاه 

دولتی گوش شنوا داشته باشد، علوم اجتماعی و انسانی همیشه به کمک کشور خواهد 

آمد و نه‌تنها در بحران‌ها، بلکه در شرایط عادی نیز به پیشرفت کمک می‌کند.«  وی با اشاره 

 از دل دانشگاه‌ها 
ً
به وجود بیش از ۱۴ هزار شرکت در پارک‌های علم‌وفناوری که مستقیما

برخاسته‌اند، دانشگاه نسل چهارم را دانشگاهی دانست که علاوه بر آموزش و پژوهش، 

به فناوری و مسئولیت اجتماعی نیز ورود کرده است. سیمایی‌صراف گفتمان حاکم بر این 

دوره دانشگاه را »مسئولیت اجتماعی« و تعهد نسبت به آینده کشور دانست و گفت: »در 

آیین‌نامه ارتقای اعضای هیئت‌علمی، فصل جدیدی به نام »فناوری« اضافه شده و در آن 

اثرگذاری اجتماعی در رشته‌های علوم‌انسانی و اجتماعی نیز گنجانده شده است.« وزیر 

علوم افزود: »در صدسال اخیر، دانشگاه نقش مهمی در ارتقای عقلانیت در ایران ایفا کرده 

و به تقویت خرد جمعی دامن‌زده است. این روند، در کنار حضور عالمان روشن‌ضمیری 

همچون شهید مطهری، شهید بهشتی و مقام معظم رهبری و همچنین نسل جدیدی از 

عالمان دینی و دانشگاهیان متعهد، موجب رشد و شکوفایی عقلانیت در جامعه شده است.«  

وی در پایان گفت: »نقش دانشگاه امروز آن است که به ترویج عقلانیت، خردورزی و 

حاکمیت علم به‌جای شبه‌علم بپردازد. دانشگاه سرمایه‌ای ملی است و هر سرمایه‌ای که 

در آن نهادینه شود، بازتاب آن در افزایش عقلانیت و امید در جامعه نمایان خواهد شد.«

 

     باید به آثار اجتماعی علم
در همه حوزه‌ها نیز ورود کنیم 

محمدرضا ظفرقندی با بیان اینکه مراسم امروز در واقع شروع سال تحصیلی نیست، 

زیرا علم هیچ‌گاه متوقف نمی‌شود، بیان داشت: »تکریم علم یک آموزه تاریخی، سنتی 

و دینی ماست. باید هم علم را تکریم کنیم و هم مسیرش را تسهیل نماییم؛ مشکلات 

را مرتفع و محیطی امن و باثبات برای دانشمندان، دانشجویان و جوانان فراهم کنیم.« 

وزیر بهداشت با اشاره به نقش دولت در این زمینه گفت: »ایجاد آینده‌ای روشن، باعث 

ماندگاری، تحصیل خوب و لذت از دوران تحصیل می‌شود. پیشرفت علمی شایسته 

ملت بزرگ ایران است و باید آن را ضروری بدانیم. وظیفه ما که به مردم و کشورمان 

مدیون هستیم، این است که ایران را در مرز‌های دانش، رشد علمی، رقابت و تعامل 

علمی جهانی نگه‌داریم.« ظفرقندی با بیان اینکه دیپلماسی علم و سلامت می‌تواند 

گشایشگر و آغازگر سایر دیپلماسی‌های سیاسی باشد و حتی مسیر‌های مسدود را باز 

کند، گفت: »مسئولیت اجتماعی و ملی علم، مسئولیتی است که ما در قبال مردم و 

جامعه داریم. حضرت علی)ع( در نهج‌البلاغه پیامبر)ص( را طبیب قلوب و جان‌ها 

معرفی می‌کند. او سراغ مردم می‌رود، نه اینکه منتظر باشد مردم نزد او آیند. این یعنی 

داشتن علمی جامعه‌محور و مردم‌محور، یعنی باید به آثار اجتماعی علم در همه حوزه‌ها 

نیز ورود کنیم.« وزیر بهداشت اظهار داشت: »ما باید به مسائل اجتماعی مانند فقر، 

سواد، تصادفات و آلودگی هوا ورود کنیم. باید به‌عنوان طبیب، به مشکلات محلات 

و جوامع بپردازیم تا علم ما اثرگذار شود. اگر این مسائل اصلاح نشوند، حتی با هزار 

سال تدریس، مشکلات باقی خواهند ماند. من سال‌هاست که تروما درس می‌دهم؛ 

اما اگر در جاده‌ای تابلوی هشدار نصب نشود، تصادف رخ خواهد داد و ما فقط باید 

در بیمارستان زخم‌ها را بخیه کنیم. این همان چیزی است که از آن به‌عنوان مؤلفه‌های 

اجتماعی مؤثر بر سلامت یاد می‌شود.« ظفرقندی با تأکید بر اهمیت رفع ناترازی‌ها و 

کمک‌گرفتن از دانشگاه‌ها در این زمینه گفت: »در گذشته، دانشگاه‌ها در حوزه سیاست 

نیز اثرگذارتر بودند. آسمان دانشگاه‌های ما پر از ستاره‌های درخشان است و دانشگاه‌ها 

شهدای بسیاری را تقدیم انقلاب و کشور کرده‌اند.«

رئیس‌ جمهور در آغاز سال تحصیلی جدید از دانشگاه‌ها خواست 
مسئله‌محور فعالیت کنند؛ »فرهیختگان« الزامات آن را   بررسی کرد

مرزهای دانشگاه را بردارید
رئیس دانشگاه تربیت‌مدرس: 

کلید مسئله‌محوری فاصله‌گرفتن از متون کلاسیک است
یوسف حجت، رئیس دانشگاه تربیت‌مدرس درباره اینکه الزامات تحقق پیوند 

درس و تحقیق با مسائل کشور چیست، گفت: »باید ارتباط دانشگاه با مسائل 

کشور برقرار شده و در کنار آن، اساتید به‌جای اینکه به کتاب‌های خارجی مراجعه 

و متون کلاسیک را تدریس کنند، بروند و مسائل جامعه را ببینید و براساس آنها 

تدریس کنند. البته چنین مسئله‌ای تا امروز در دانشگاه‌های ما وجود نداشته و 

 هم تحقق آن کار سختی خواهد بود.« 
ً
قطعا

وی افزود: »هم جامعه و صنعت ما عادت نکرده‌اند از پژوهش دانشگاهی استفاده 

کنند و هم دانشگاه عادت نکرده مشکلات صنعت را به این شکل حل کند. هر 

 باید 
ً
چند اتفاقاتی در این حوزه رخ‌داده؛ اما تعداد آن به‌اندازه کافی نیست و قطعا

 درست بوده و باید محقق شود.« رئیس 
ً
بیشتر شود. مطالبه رئیس‌جمهور کاملا

دانشگاه تربیت‌مدرس با تأکید بر اینکه استاد باید درگیر کار بیرون از دانشگاه 

شود، تصریح کرد: »یعنی استاد باید کاربرد درسی را که تدریس می‌کند، به‌خوبی 

بداند. همچنین مسائلی که مطرح می‌کند باید مسائل اصلی جامعه و صنعت 

باشد، یعنی اگر استاد ما در حوزه علوم‌انسانی تدریس می‌کند، باید مسائلی را که 

در حوزه فرهنگ و اجتماع رخ می‌دهد به کلاس بیاورد و برای دانشجویان مطرح 

کند.، یعنی به‌جای اینکه از مثال‌هایی استفاده کنیم که در کتاب‌های خارجی 

 نیز برای فرهنگ همان جامعه است، به سراغ مسائل بومی برویم.« 
ً
است و عمدتا

حجت با تأکید بر اینکه مطالبه رئیس‌جمهور کار جالبی به شمار می‌رود؛ اما 

تحقق آن کار سختی خواهد بود، تصریح کرد: »نمی‌توان زمان دقیقی را برای 

تحقق این مطالبه مطرح کرد؛ چراکه این مسئله، یک فرایند تدریجی به شمار 

می‌رود. از سوی دیگر آنچه تا امروز در دانشگاه‌های ما وجود داشته، روش تدریس 

کلاسیک بوده که باید به‌تدریج از آن جدا شویم و به سمت مسیر مطلوب حرکت 

کنیم؛ اما آنچه مسلم است این است که این مسیر به‌کندی پیش خواهد رفت.« 

رئیس دانشگاه تربیت‌مدرس ادامه داد: »امروز دانشگاه‌های بزرگ دنیا این 

کار را می‌کنند و این شیوه آموزش در بسیاری از دانشگاه‌های جهان موجب 

شده مشکلات بسیار کمتری وجود داشته باشد. دلیل اینکه ما با دانشگاه‌های 

مطرح دنیا تفاوت داریم، آن است که ریشه صنعت ما یک صنعت وابسته 

است. به همین دلیل مشکلاتش را به‌راحتی می‌تواند توسط صنعت مادر 

خارجی در زمان کوتاه‌تر و با هزینه کمتر حل کند؛ اما این مسئله برای صنایع 

خارج وجود ندارد، یعنی مشکلات صنعت در خارج را کسی جزء دانشگاه 

ندارد و به همین دلیل ارتباط بین این دو نهاد قوی‌تر از داخل ایران است.« 

وی خاطرنشان کرد: »نبود ارتباط بین دانشگاه و صنعت در داخل کشور را 

 
ً
باید اصلی‌ترین مسئله برای تحقق مطالبه رئیس‌جمهور دانست؛ اما طبیعتا

باید به‌تدریج به سمت آن حرکت کنیم.«

رئیس دانشگاه مازندران مطرح کرد
برداشتن مرز‌های دانشگاه لازمه تحقق مطالبۀ رئیس‌جمهور 

ابراهیم صالحی‌عمران، رئیس دانشگاه مازندران درباره مؤلفه‌های تحقق مطالبه 

رئیس‌جمهور گفت: »نکته اولی که باید به آن توجه کرد آن است که فلسفه‌آموزش 

عالی دو بعد دارد. یک بحث آن آموزش است که مهارت‌ها و نگرش‌ها باید 

به دانشجو منتقل و دانشجو دارای مهارت شود. بال دیگر دانشگاه و آموزش 

عالی هم پژوهش است که به تولید علم معطوف است اما تولید علم، تحقیق 

و پژوهش درون خودش هم مؤلفه‌های متفاوتی دارد. امروز باید آموزش عالی 

نگرش پژوهشی را به دانشجویان آموزش دهد؛ ازاین‌رو برای مسئله‌محور کردن 

تدریس و تحصیل باید توجه به مباحث پژوهشی در سرفصل‌های درسی قرار 

بگیرد تا شاهد تغییر در شرایط فعلی باشیم.« 

وی با بیان اینکه پژوهش در دوره‌های تحصیلات تکمیلی بیشتر موردتوجه 

قرار می‌گیرد، اظهار داشت: »زمانی که دانشجو وارد کارشناسی‌ارشد و دکتری 

می‌شود با روش‌های علمی حل‌مسئله آشنا می‌شود که همان روش تحقیق است. 

از طرفی معتقدم مطالبه‌ای که رئیس‌جمهور عنوان کرده ناظر بر واقعیت‌های 

علمی و عملی است و به همین دلیل پژوهش باید در همه مقاطع دانشگاهی 

دنبال شود. شاید بد نباشد به این مسئله توجه شود که بحثی را در دانشگاه‌ها داریم 

مبنی بر اینکه دانشگاه‌ها سرگرم مسائل نظری و تئوری و دانشی شده‌اند و بسیاری 

از رشته‌های دانشگاهی ناظر بر تولید علم هستند و با وجود اینکه دانشگاه چنین 

وظیفه‌ای هم دارد؛ اما موضوع مهم آن است که مسائل عملی امروز کشور ما 

نیازمند تصمیم‌گیری فوری و کاربردی است و دانشگاه‌ها باید در این حوزه وارد 

شوند.« رئیس دانشگاه مازندران افزود: »امروز تحقیقات به دو بخش بنیادی و 

کاربردی تقسیم‌بندی می‌شوند؛ اما واقعیت آن است که دانشگاه‌های ما در حال 

حاضر کمتر با حل مسائل فوری کشور درگیرند. نگاه کنید امروز چالش حفظ 

محیط‌زیست یا بحث زباله را داریم که در برخی استان‌های ما به چالش ملی 

 حل آن‌ها نیازمند تحقیق و پژوهش و تصمیم‌گیری فوری 
ً
تبدیل شده که قطعا

است. ما باید به سمتی برویم که دانشگاه‌ها بتوانند مسائل فوری را پاسخ دهند.« 

صالحی‌عمران با طرح این سؤال که چگونه می‌توانیم از انرژی خورشیدی 

استفاده کنیم یا بر استفاده از انرژی فسیلی فائق آییم، تصریح کرد: »این‌ها مسائلی 

است که دانشگاه برای حل آن باید وارد مسائل عینی شود. من معتقدم منظور 

رئیس‌جمهور، درگیرشدن دانشگاه با مسائل عینی و فوری است که به‌نوعی نیاز 

کشور محسوب می‌شود. از طرف دیگر این مطالبه همان تقاضامحور کردن 

پژوهش است، یعنی باید همان‌طور که عرضه‌محوری داریم و تولید علم را در 

حوزه‌های مختلف دنبال می‌کنیم، به همان میزان به مسائل صنعت و جامعه 

پاسخ دهیم. البته نباید این نکته را فراموش کرد که این دو بخش در گام اول باید 

کادمیک باید رویکرد  مسائلشان را به دانشگاه‌ها اعلام کرده و در مقابل مراکز آ

جامع‌تری نسبت به مسائل مهم کشور داشته باشند.«

 
ً
وی اظهار داشت: »در شرایط امروز باید مصرف‌کننده علم باشیم که طبیعتا

برای تحقق این مسئله، لازم است خودمان تولید علم هم داشته باشیم که 

خوشبختانه امروز این مسئله در دانشگاه‌های ما دنبال می‌شود؛ اما مسئله 

مهم اینجاست که اساتید ما امروز باید وظیفه آموزشی و پژوهشی خودشان 

را تا حدی به دانشجو واگذار کنند. من معتقدم حوزه پژوهش را باید از 

مقاطع قبل از تحصیلات تکمیلی آغاز کنیم تا این‌گونه دانشجو با پژوهش 

و انجام تحقیقات بیش‌ازپیش آشنا شود، حتی می‌توان این مسئله را در 

آموزش‌وپرورش دنبال کرد.« رئیس دانشگاه مازندران با بیان اینکه باید در 

کنار تولید علم جهانی، برای مسائل بومی خودمان تولید علم داشته باشیم، 

تصریح کرد: »اگر دانشگاه محدود به چهاردیواری خودش حرکت کند و 

برنامه‌های استراتژیک آن تنها مبتنی بر نیاز‌های داخلی دانشگاه باشد، نمی‌توان 

انتظار داشت اتفاق خاصی در این زمینه و تحقق مطالبه رئیس‌جمهور صورت 

بگیرد؛ اما اگر مرز دانشگاه برداشته شود و سازمان‌های دولتی و خصوصی 

 وضعیت 
ً
از دانشگاه حمایت و مسائلشان را به دانشگاه‌ها منتقل کنند، قطعا

تغییر خواهد کرد، یعنی باید به سمتی برویم که سازمان‌های دولتی و بخش 

خصوصی مسائلشان را بلافاصله به دانشگاه ارجاع دهند.« 

صالحی‌عمران با ذکر مثالی از اهمیت نفوذ تحقیق‌وتوسعه در کشور خاطرنشان 

کرد: »در برهه‌ای ایران در عرصه نساجی در دنیا و منطقه خاورمیانه حرف اول 

را می‌زد؛ اما امروز شرایطمان در این عرصه تغییر کرده است. دلیل این مسئله آن 

 
ً
است که نتوانستیم تحقیق‌وتوسعه این حوزه را به شکل جدی دنبال کنیم. قطعا

تحقیق‌وتوسعه اهمیت بالایی دارد و باید این مسئله درون دانشگاه‌ها و خارج از 

این فضا، به شکل جدی دنبال کنیم. برای این مسئله باید به سمت تقویت ارتباط 

متقابل دانشگاه و صنعت و جامعه برویم.« 

در شصت و نهمین جلسۀ کمیتۀ منتخب تأیید رؤسای دانشگاه‌ها صورت گرفت

مهر تأیید شورا بر ریاست دکتر رنجبر در دانشگاه آزاد اسلامی
عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی از تأیید 

انتخاب رؤسای 19 مرکز آموزش عالی در شصت و نهمین جلسه کمیته 

منتخب تأیید رؤسای دانشگاه‌ها خبر داد. در این نشست که با حضور 

حجت‌الاسلام‌والمسلمین دکتر خسروپناه، حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

دکتر رستمی، دکتر ظفرقندی، دکتر سیمایی‌صراف و دکتر مخبردزفولی 

در محل دبیرخانه شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی برگزار شد، صلاحیت 

علمی، پژوهشی، آموزشی و مدیریتی رؤسای پیشنهادی دانشگاه‌ها، 

پژوهشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی موردبررسی قرار گرفت. بر اساس 

اعلام خسروپناه در این جلسه دکتر بیژن رنجبر به‌عنوان رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی، دکتر محمدرضا دهقانی به‌عنوان رئیس دانشگاه علوم پزشکی و 

خدمات بهداشتی و درمانی رفسنجان، دکتر عباس سروش به‌عنوان رئیس 

دانشگاه صنعتی امیرکبیر، دکتر محمدمسعود آقامحمدتجریشی به‌عنوان 

رئیس دانشگاه صنعتی شریف، دکتر حامد رشیدی به‌عنوان رئیس دانشگاه 

صنعتی کرمانشاه، دکتر سیدمحسن سجادی به‌عنوان رئیس دانشگاه صنعتی 

خاتم‌الانبیاء اصفهان، دکتر مرتضی احسانی به‌عنوان رئیس پژوهشگاه 

پلیمر و پتروشیمی ایران، دکتر بهزاد بینش به‌عنوان رئیس دانشگاه بناب، 

دکتر احمد شیرزادی به‌عنوان رئیس دانشگاه خلیج‌فارس، دکتر عبدالله 

عباسی به‌عنوان رئیس دانشکده فنی و مهندسی گرمسار، دکتر شیرویه 

پیروی‌چشناسر به‌عنوان رئیس مرکز آموزش عالی فنی و مهندسی بوئین‌زهرا، 

دکتر علی منظم‌اسماعیل‌پور به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان خراسان 

رضوی، دکتر حمیدرضا طیبی‌نسب به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان 

خراسان شمالی، دکتر علیرضا تمیزی به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان 

آذربایجان شرقی، دکتر کامران جباری به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان 

آذربایجان غربی، دکتر رضا مظفری به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان 

قم، دکتر فریدون احمدی به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان کردستان، 

دکتر محمدحسین مهدوی‌نژاد به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان یزد 

و دکتر صدیقه واعظی‌فر به‌عنوان رئیس دانشگاه پیام‌نور استان اصفهان 

موردتأیید اعضای کمیته منتخب تأیید رؤسای دانشگاه‌ها قرار گرفتند.

تاکنون بیش از 450 هزار دانشجو، استاد و کارمند دانشگاه آزاد پای کار ورزش همگانی آمده‌اند

آغاز دورۀ نهم بزرگ‌ترین لیگ دانشگاهی ورزش همگانی
نهمین دوره لیگ کشوری ورزش همگانی 

یادواره »سردار دل‌ها شهید سپهبد حاج قاسم 

سلیمانی« همزمان با آغاز هفته تربیت بدنی 

از بیست و ششم مهرماه آغاز شده و به مدت 

8 هفته تا بیست و یکم آذرماه ادامه خواهد داشت. 

این لیگ به صورت انفرادی در سطح ملی برگزار شده و 

دانشجویان، استادان و کارکنان دانشگاه می‌توانند با تکمیل 

فرم‌ها و مطالعه قوانین در سامانه غیرحضوری رویداد‌های ورزشی 

مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه اقدام به شرکت در این لیگ 

کنند. براساس آیین‌نامه دوره نهم، شرکت‌کنندگان می‌بایست در 

شنبه هرهفته فیلم حرکت جدید را از سامانه دریافت و نسبت به 

 تا روز جمعه همان هفته 
ً
تهیه فیلم )۱۵۰ ثانیه( و ارسال آن نهایتا

اقدام نمایند. فیلم حرکات ورزشی از ساعت ۸ روز شنبه توسط 

سازمان در سامانه بارگذاری و قابل مشاهده است و هر هفته تغییر 

خواهد کرد. امکان تمرین در مکان‌های مختلف مانند منزل برای 

شرکت‌کنندگان وجود دارد و هر فرد باید براساس برنامه تمرینی، 

فیلم 150 ثانیه‌ای از تمرین خود براساس توضیحات ارسال کند. 

براساس اعالم رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد 

تاکنون در هشت دوره برگزاری لیگ ورزش همگانی دانشگاه که از 

دوران کرونا آغاز شده و ادامه پیدا کرده است بیش از 450 هزار 

نفر مشارکت داشتند. در دوره هشتم این لیگ که بهار امسال 

برگزار شد، 80 هزار نفر شرکت کردند و در پایان استان‌های 

خراسان شمالی، گیالن و بوشهر با در نظر گرفتن نسبت تعداد 

مشارکت‌کننده‌ها بر جمعیت دانشجو، کارمند و هیئت علمی 

به عنوان برترین استان‌ها معرفی شدند. 

قرار است در پایان دوره نهم نیز در کنار معرفی استان‌های برتر، 

12 شرکت‌کننده برتر لیگ )6 نفر از دانشجویان و 6 نفر از کارکنان 

و استادان(، براساس نظر داوران انتخاب و مورد تشویق قرار گیرند. 

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده عمومی و حضوری بیست‌وپنج  آ

واحد سوئیت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

مسکونی  ی  تجار مجتمع  در  قع  وا قشم 

فردوسی قشم

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به استناد مصوبه 

شماره 292753 /04 مورخه 1404/03/24 

کمیسیون معاملات مرکزی در نظر دارد تعداد 

بیست‌وپنج واحد سوئیت واقع در مجتمع تجاری 

مسکونی فردوسی قشم را که مشخصات کامل 

آن منظم این آگهی است از طریق مزایده عمومی 

حضوری به اشخاص حائز شرایط اعم از حقیقی 

و حقوقی، به‌صورت منفرد یا کلی واگذار نماید.

1- از اشخاص حقیقی و حقوقی حائز شرایط 

دعوت به عمل می‌آید که در مدت ده روز کاری 

پس از چاپ آگهی مزایده جهت خرید و تحویل 

اسناد مزایده به دبیرخانه دانشگاه آزاد، در ساعات 

اداری به نشانی: استان هرمزگان، شهرستان قشم، 

کیلومتر 18 بزرگ راه قشم درگهان، اداره امور 

اداری، تدارکات دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم 

مراجعه و با ارائه معرفی‌نامه کتبی برای اشخاص 

حقوقی و کارت شناسایی معتبر و همچنین گواهی 

واریز مبلغ پنج میلیون ریال )غیرقابل‌استرداد( 

به شماره حساب 0144443030000 به نام 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم نزد بانک ملی 

ایران با به همراه داشتن فیش واریزی نسبت به 

خریداری اسناد مزایده اقدام نمایند.

2- شرایط شرکت در مزایده و اسناد و مدارک 

موردنیاز و همچنین زمان برگزاری مزایده در اسناد 

مزایده قید گردیده است.

3- جهت بازدید و مشاهده املاک موضوع   

مزایده با آقای عبدالباسط رضوانی با شماره تلفن 

09173688259 یا آقای یونس رضائی با شماره 

تلفن 09177608943 هماهنگی به عمل آید.
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